



SAMFÄLLIGHETSFÖRENINGEN APOLLOFJÄRILEN

Protokoll fört vid årsstämman med Samfällighetsföreningen
Apollofjärilen 2015-03-09

§1 ÅRSSTÄMMANS ÖPPNANDE

Ordf Davor Maslovski hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§2 DAGORDNINGENS FASTSTÄLLANDE

Förslag till dagordning, som utsänts tillsammans med kallelse, godkänns.

§3 VAL AV ORDFÖRANDE OCH SEKRETERARE VID STÄMMAN

Till ordförande utses Davor Maslovski och till sekreterare Lars Lindström

§4 FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD

Vid eventuell votering gäller en röst per fastighet.

§5 PROTOKOLLJUSTERARE

Till att justera dagens protokoll väljs Björn Gustafsson (Hus 13) samt
Nils Wennberg Hus 82)

§6 RÖSTRÄKNARE

Till rösträknare väljs Björn Gustafsson samt Nils Wennberg



§7 FRÅGA OM STÄMMAN ÄR I LAGA ORDNING UTLYST

Kallelsen var utlämnad till samtliga hushåll 150202. Stämman anses därmed i laga ordning utlyst.

§8 VERKSAMHETSBERÄTTELSE

Styrelsens Verksamhetsberättelse för 2014, läses upp av Davor Maslovski och godkänns i befintligt skick.

§9 REVISORERNAS BERÄTTELSE

Revisionsberättelsen för verksamhetsåret 2014, i vilken tillstyrktes ansvarsfrihet för styrelsen, läses upp av Curt Andersson (Hus 7).

§10 ANSVARSFRIHET

Årsstämman beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2014 i enlighet med revisionsberättelsen.

§11 ARVODEN

Stämman föreslår att arvodet till samtliga förtroendevalda inte höjs för kommande period. Stämman beslutar att godkänna förslaget.

§12 BUDGET

Föreningens kassör Arne Gunnarsson presenterar styrelsens förslag till budget för 2015. Stämman beslutar att godkänna förslaget.



§13 NYA AVLÄSNINGSPERIODER

Trollhättans energi kommer att börja med nya taxor från 1:a juli. Tre olika taxor – högsäsong, mellan, låg. Avläsning 5 gånger/år.

Tre varianter för kan vara aktuella för fortsatt avläsning:

- Som nu.
- Trollhättans Energi tar över avläsning. Kontakt har tagits med Trollhättans Energi. Detta är inte inte aktuellt.
- Fjärravläsning. Nya mätare skickar excelblad till mail. 600000kr för utbyte av samtliga mätare på området. Utreds vidare.

Beslut tas vid nästa årsmöte.

§14 NY KVARTALSAVGIFT

Förslag att höja avgiften till 8000kr/kvartal. Stämman beslutade att godkänna förslaget.

§15 FÖRSLAG FRÅN STYRELSEN ELLER ENSKILD MEDLEM

Parkering av bilar på gästparkering och bilkörning inne på området.

Stämman diskuterade flera olika förslag för att begränsa bilkörning inne på området samt att begränsa parkering på gästparkeringen:

Ska det sättas upp bommar vid infarterna för att begränsa infart på området?

Vaktbolaget Securitas kan för 36000kr/år (3-års avtal). Kontrollera inne på området och vid behov tilldela straffavgift.

Stämman beslutade att tillsätta en arbetsgrupp bestående av Jan hus 79, Curt hus 7 (sammankallande) och Selim hus 12.

Gruppen kommer även att behandla förslaget om att förbjuda mopedåkning på gräsmattor och gångstigar.

Rutiner för att skapa utbyggnader på förråd.

Detta innebär utökning av tomt. Måste ansökas tillstånd hos kommunen.

Bygglov krävs för allt bakom förråd.

Fällning av träd.

Hus 51 Andersson har ett par stora träd endast några få meter från baksidan. Dessa kommer att tas bort.



Vem ansvarar för ett träd som hänger över tomtgräns.

Styrelsen utreder vad som gäller.

Införande av ny städdag.

Förslag lades fram om att lägga till en ny städdag i mitten av juni eller flytta vårstäddagen till slutet av maj. Stämman beslutade att flytta vårstäddagen till slutet av maj.

§16 VAL AV STYRELSE OCH SUPPLEANTER

Stämman beslutar att välja:

Ordförande	Davor Maslovski	Hus 8	1 år Omval
Ledamot	Arne Gunnarsson	Hus 40	2 år omval
Ledamot	Mikael Linchhausen Tällberg	Hus 11	2 år omval
Ledamot	Lars Lindström	Hus 33	2 år omval
Suppleant	Eva Lindahl	Hus 61	Fyllnadsval
Ledamot	Linn Jacobsson	Hus 66	val 2016
Suppleant	Pierre Magnusson	Hus 71	val 2016

§17 VAL AV REVISORER OCH SUPPLEANTER

Stämman beslutar att välja:

Revisorer:	Curt Andersson	Hus 7	1 år Omval
	Monica Nissinen	Hus 21	1 år Omval
Suppleanter:	Annika Blomqvist	Hus 3	1 år Omval
	Björn Gustafsson	Hus 13	1 år Omval

§18 VALBEREDNING

Stämman beslutar att välja:

Ordförande	Teres Linchhausen	Hus 11	1 år Omval
	Lennart Johansson	Hus 63	1 år Nyval



§19 ÖVRIGA FRÅGOR

Följande frågor ställs på årsmötet och kommer att hanteras av styrelsen på kommande styrelsemöten:

- Farthinder på området?
En återkommande fråga som vi nu måste ta tag i. Styrelsen utreder.
- Inbrottsförebyggande åtgärder vid garagen?
Ett arbete är påbörjat med att montera upp starka lampor på de garage som är ut mot Lextorpsvägen.
- Önskemål om att ta bort björkar i områdets sydvästra hörn?
Punkten gav en stunds diskussion på mötet. Styrelsen har sedan tidigare haft frågan om träd och buskar på området på agendan.
- Trasiga lampor bredvid fotbollsplanen?
Vaktmästarna har varit där och bytt lampor och fått igång några men inte alla. Armaturen behöver bytas.
- Har man dålig bild på TV anmäl då detta till Lars Lindström hus 33.
- Brandpostar på området. Finns vid fotbollsplanen och vid gavel hus 31.
- Gräsmattan vid gavel hus 60 som förstörts. På gång att åtgärdas.
- Garagegol. Reparation görs själv av medlemmarna. Två lösningar har testats. Kontakta hus 85 för information.
- Tycker man att det sandas för lite? Kontakta Arne hus 40 om man tycker det behövs.



§20 PLATS FÖR STÄMMOPROTOKOLLET

Protokollet delas ut till samtliga hushåll och läggs ut på vår hemsida. Anslags-tavla.

§21 STÄMMANS AVSLUTANDE

Ordföranden tackar närvarande medlemmar för visat intresse.

2015-03-09

Lars Lindström
Sekretare

Davor Maslovski
Ordförande

Björn Gustafsson
Justerare

Nils Wenberg
Justerare